

## Dnes si přečtete:

- jak získat první cestovní pas
- výsledky Světového poháru ve střelbě z kuše
- kam se chystá europoslanec T. Zatloukal na dovolenou
- jak je to s výstavbou silnice I/49 Malenovice-Otrokovice
- o novém vedení ve Fatře
- že atletičtí veteráni a veslaři opět přivezli medaile
- a mnoho dalších informací z kulturního a společenského života města



Nádherné místo je pro individuální výstavbu připraveno v Kvítkovicích. foto -kož-

## INDIVIDUÁLNÍ BYDLENÍ LÁKÁ STÁLE VÍCE

**Odhad vývoje na trhu nemovitostí, respektive bydlení, je jistě složitá věc.**

„Jsme přesvědčeni, že v Otrokovicích se podařilo zasadit investiční aktivity města ve správný čas na správné místo,“ konstatoval vedoucí odboru územního plánování a investic Ing. František Žák. Starosta MVDr. Stanislav Mišák upřesnil, že v uplynulých sedmi letech město vybudovalo 269 bytů v sedmi bytových domech.

Město Otrokovice nyní nasměrovalo úsilí k vytváření podmínek pro umožnění výstavby rodinných domů. Podařilo se vykoupit, scelit a rozdělit území pro 24 stavebních parcel, které se nacházejí v Kvítkovicích, na západním okraji města, v lokalitě Nivy a Padělky, což je v územním plánu rozvojová plocha pro zástavbu rodinnými domy. Je to zatím největší investice tohoto druhu na území města. „Do nákupu pozemků jsme investovali více než šest milionů korun. V současné době se dokončuje nákladem 11 milionů korun stavba potřebného technického vybavení“, informoval starosta.

Návratnost finančních prostředků je postupně zajišťována z prodeje stavebních parcel. Prodáno je 22 parcel a kupující na zálopu

**pokračování na str. 3**

S luneční dny se dají spočítat na prstech obou rukou a tak nebylo divu, že na Štěrko-  
višti, i když to vypadalo, že bude docela příjemný den, nebylo v pondělí před polednem v minulém týdnu mnoho lidí. Od správce areálu jsem se dozvěděla, že když je pěkně, tak je návštěvnost od tří do čtyř set lidí denně, nejvyšší návštěvnost na Štěrko-  
višti ale byla pouze kolem šesti set lidí. Což je oproti minulým letům málo.

Štěrko-  
viště má jedno velké plus a to čistou nezávadnou vodu. Je jedno ze tří míst v této části kraje, kde se dá bez problémů koupat – nezávadná voda je ještě na štěrko-  
višti v Ostrožské Nové Vsi a na Všemině. Jak je ale vidět, jenom čistá voda nestačí.

Z minianeky mezi rekreujícími se lidmi vyplynulo, že tady minimálně chybí tobogán, který roky lákal návštěvníky nejen z Otrokovic, ale i z širokého okolí. Teď jsem se dozvěděla, že raději jedou až do Uherského Brodu, kde je aquapark.

Letos ještě navíc zmizela i půjčovna lodí. Štěrko-  
višti prostě chybí lepší zázemí. Jenom restaurace nestačí...



Foto -bj-

## Moravan dokončil první stroje pro Indii

Společnost Moravan-Aeroplanes odeslal v minulých dnech první dva letouny pro indickou vládu a další dokončuje pro českého zákazníka.

Ředitel otrokovické firmy Dalibor Jarolím nám sdělil, že od vyhlášení konkurzu loni v červnu prodali jeden

stroj do Madedonie. Do Indie má do konce roku putovat šest dvousedadlových akrobatických Z-242 L pro největší státní leteckou školu. Jak jsme již informovali naše čtenáře, cena jed-  
notného stroje se pohybuje kolem 230.000 dolarů (zhruba 5,8 milionů korun). **-lad-**



## Rumunsko potřebuje naši pomoc

Do Rumunska odjel tým jedenácti záchranářů, členů nevládní neziskové organizace Záchraný sbor ČR. Po dohodě s ředitelem rumunské Adry Romanem Cornelem pomohou lidem v jedné ze tří nejvíce povodně zasažených oblastí – v okrese Vrancea.

„Na dálnici jsme měli dopravní nehodu, takže jsme se zdrželi tři hodiny. V moravských Otrokovicích nám ve firmě RS Trucks naše poškozené vozidlo ochotně opravili, přestože jsme tam přijeli až v deset hodin večer“, popisuje nečekané problémy Ing. Jan Chlebo, velitel týmu dobrovolníků. Humanitární organizace Adra vyhlásila sbírku postiženému Rumunsku.: č. účtu: 211211211/0300, v.s. 888, ČSOB Praha 5. **-AR-**

## Tobogán prostě chybí

## SVÍTIDLA ZLÍNLUX

Široká nabídka všech typů svítidel  
Návrhy osvětlení ZDARMA!!!

HOTEL SPOLEČENSKÝ DŮM Otrokovice

OTEVŘENO Po-Pá 9-12 12.30-17  
So 9-12

tel. 603 314 079

INDIVIDUÁLNÍ  
SLEVY

inz.

## • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT •

# Veslaři přijeli opět s medailemi

**Vyvrcholením veslařské sezóny je Mistrovství České republiky mužů a žen v Račicích.**

Letošní mistrovství se uskutečnilo v polovině července a v mužských disciplínách kralovaly již tradičně reprezentační posádky z DUKLY Praha, které budou startovat v září na MS v Japonsku. Zlaté medaile si vybojovali i otrokovičtí odchovanci v dresu DUKLY Praha Michal Vabroušek na dvojskifu a Petr Mašek na dvojce. Za těmito posádkami se pak rozpoutaly o další medaile souboje posádek z ostatních oddílů.

Tři medaile si vybojoval devatenáctiletý skifař Vlastimil Čabla - nejdříve získal bronzovou medaili v závodě skifařů lehkých vah, následně byl členem párové čtyřky lehkých vah složené z moravských veslařů a v

závěru závodů se podílel společně s Honzou Dvořáčkem na získání bronzové medaile v závodě párových čtyřek. Vl. Čabla byl za své výkony nominován na mistrovství světa mužů do 23 let v Amsterodamu.

V kategoriích žen si vynikajícím způsobem vedla reprezentační čtyřka juniorek, ve které se uplatňují i otrokovická děvčata Šárka Topolánková a Iveta Nohýnková. Tato posádka po vítězství na juniorském mistrovství si s bezpečným náskokem dojela pro zlato i mezi ženami a jejich výkon je velkým příslibem pro start na mistrovství světa juniorek. Obě děvčata se společně s Jitkou Skochovou a Zuzanou Bahulovou podílela i na získání bronzových medailí v závodě osmiveslic žen.

-JK-



**Zlatá čtyřka juniorek s otrokovickými děvčaty Šárkou Topolánkovou a Ivetou Nohýnkovou. Čtyřka bude startovat o víkend na mistrovství světa v Brandeburku.**



**Vlastimil Čabla, mistr ČR seniorů do 23 let skif mužů lehké váhy. Vítězstvím se nominoval na mistrovství světa v Amsterodamu.**

## Atletické Mistrovství ČR veteránů

**Začátkem července se konal 39. ročník Mistrovství ČR atletů veteránů v Pardubicích.**

Otrokovice reprezentovali čtyři atleti: Petr Gybas, Jiří

Urban, František Tomášek a Zdeňka Plesarová. Navíc bez pomoci Petra Gybase a Mileny Marčíkové by se nemohla tato organizačně náročná akce uskutečnit.



**Zdeňka Plesarová a Jiří Urban po závodě.**



**Petr Gybas s Milenou Marčíkovou při zpracovávání výsledků.**

Smekáme před účastí i výkonem Františka Tomáška, který závodil v kategorii nad 80 let! (trenér P. Gybas). Naši závodníci získali ve svých věkových kategoriích celkem čtyři první a čtyři druhá místa! Pro doplnění informací uvádíme jednotlivé výkony:

**100 m:**

Jiří Urban M50 - 12,45 s - 1. místo  
Petr Gybas M55 - 13,26 s - 2. místo

**200 m:**

Jiří Urban M50 - 25,88 s - 1. místo

**dálka:**

Petr Gybas M55 - 505 cm - 1. místo

**trojskok:**

Petr Gybas M55 - 11,13 m - 1. místo  
František Tomášek M80 - 6,12 m - 1. místo

**disk:**

Zdeňka Plesarová Ž45 - 25,64 m - 2. místo

**kladivo 4 kg:**

Zdeňka Plesarová Ž45 - 32,14 m - 2. místo

Přejeme našim sportovcům hodně energie, ať se jim zranění vyhýbají a v neposlední řadě i to závodní štěstíčko. Jistě ho budou potřebovat i koncem srpna ve španělském San Sebastianu, kde se koná mistrovství světa. Věříme, že obstojí i ve světové konkurenci, budeme jim držet palce. Sportu zdar, atletice zvlášť. **-MZ-**



## FOTBALOVÁ SEZÓNA 2004/2005

**Fotbalový klub TJ Jiskra Otrokovice úspěšně dokončil velmi zdařilou sezónu.**

**Mladší přípravek** obsadila v krajské soutěži pod vedením trenérů Radka Šimy, Pavla Bršlici a vedoucí Hany Houserové 11. místo se ziskem devíti bodů a skóre 34:159. Nejlepším střelcem a také nejlepším hráčem uplynulé sezóny byl Patrik Řezníček.

**Starší přípravek** v krajské soutěži získala 33 bodů a skóre 75:67 a obsadila šesté místo. Tým vedli trenéři Libor Houser, Aleš Kozubík a vedoucí Hana Houserová. Družstvo uspělo nejen ve své soutěži, ale i na turnajích (např. druhé místo v Opatovicích). Nejlepším střelcem týmu v této sezóně byl Adam Houser.

**Mladší žáci** v silné konkurenci v krajské soutěži obsadili se ziskem 51 bodů a skóre 103:41 čtvrté místo. Trenér Petr Vitásek spolu s vedoucím mužstva Miroslavem Frolem svůj tým připravovali velmi svědomitě. Mezi nejlepší střelce se řadí se 17 góly Hynek Dvořák, s 15 Michal Frolec a s 12 David Dulík.

**Starší žáci** pod vedením trenéra Jiřího Jugase a vedoucího mužstva Milana Spurného obsadili ve své soutěži se ziskem 47 bodů a skóre 74:33 pěkně páté místo. I zde patří trenérům dík za poctivou práci s mladými fotbalisty, kteří určitě prokážou své kvality i v letech následujících.

**Dorost** obsadil v krajském přeboru se ziskem 18 bodů a skóre 30:84 předposlední 12. místo. Přes určité problémy v podzimní části soutěže se tým pod vedením trenéra Jiřího Pennera konsolidoval, avšak pro další sezónu bude potřeba radikálnějších změn a zásahů.

**A-tým mužů** s trenérem Vlastimilem Hrubčikem, vedoucím mužstva Hynkem Bršlicou a masérem Radkem Šimou obsadili v 1. A třídě deváté místo s celkovým ziskem 33 bodů a vyrovnaným skóre 49:49. Mužstvo mělo lepší podzimní část soutěže. Mezi nejlepší střelce patří Vladimír Šnajdr, Petr Martinec a Jiří Sotolář.

V posledním zápase uplynulé sezóny se s týmem rozloučil hráč a trenér Vlastimil Hrubčík. Jménem výboru fotbalového klubu TJ Jiskra Otrokovice mu děkujeme za čas věnovaný poctivě trenérské práci a do budoucna přejeme mnoho osobních i sportovních úspěchů.

**Milan Plesar**